

14

МАЯ  
СУББОТА

Полетаем? Всемирный день перелетных птиц. **Творческие мастер-классы:** птичка-брошка, весеннее кашпо, роспись свистулек, украшение скворечника. Конкурс «Сделай птичке домик!»



**Всемирный день перелетных птиц** отмечается ежегодно во вторую субботу мая. Птицы символизируют Свободу, которая, как известно, есть в каждом из нас. Проявите безграничную фантазию на наших мастер-классах, посвященных птицам.

12:30-14:30

### Мастер-класс «Птичка-брошка»

Каждый участник сможет сделать свою необычную и яркую райскую птичку-брошку - оригинальный аксессуар и прекрасное украшение. Для декора будем использовать бусины, пайетки и многое другое. Птичка станет прекрасным подарком близкому человеку, или вашим собственным дизайнерским украшением.

### Мастер-класс «Весеннее кашпо»

Предлагаем вам самый весенний и милый мастер-класс. Вы сделаете необычное кашпо-гнездо волшебной птички. Сначала мы задекорируем деревянное яйцо, а затем украсим наше кашпо с помощью разноцветных лент и блесток, после чего добавим самый главный весенний элемент - настоящую зеленую травку. А в процессе украшения будем придумывать, какой птице принадлежит наше замечательное гнездышко.

15:00-17:00

### Мастер-класс «Роспись птичек-свистулек»

Роспись деревянных игрушек - древний народный вид творчества. Наши мастера расскажут о традиционных техниках росписи и помогут разукрасить вашу деревянную птичку-свистулку. Свистулька - разновидность флейты со свистковым устройством. В её корпусе могут быть проделаны пальцевые отверстия, при помощи которых меняется высота звучания. Свистульки были известны еще в глубокой древности. Раньше их использовали как магический инструмент для вызывания ветра, дождя в летнюю жару, отпугивания злых духов, призвания весны и солнечного тепла. Позднее свистульки утратили свое обрядовое значение и превратились в детскую забаву, также своеобразный музыкальный инструмент в народных ансамблях.

### Мастер-класс и конкурс «Украшение скворечника»

Мастер-класс по росписи скворечника - это настоящий праздник для взрослых и детей, вы сможете воплотить самые смелые творческие задумки. Наши мастера помогут выбрать ваш собственный стиль, декор, изображение и создадут креативную атмосферу на площадке. Далее начинается непосредственно раскраска скворечников, где каждый сможет проявить свои незаурядные художественные способности. Мы познакомим вас с традиционными техниками росписи и декора, научим импровизировать, создавать узоры и фигуры, рождающиеся в воображении.

### Конкурс «Сделай птичке домик!»

После окончания мастер-класса мы предложим участникам сделать доброе дело, повесить готовые скворечники во дворе своего дома, детского садика или офиса. Эти птички домики смогут радовать не только прохожих, и вас, но более всего обрадуют милых пернатых жителей. Как известно, «делай добро и бросай его», но не в воду, а в социальные сети с двумя хэштегами #simvolplace #символдоброедело и мы наградим вас памятными сувенирами, а фотография набравшая большее количество лайков получит главный приз.

**Внимание:** Вы можете принять участие в двух мастер-классах, в зависимости от выбранного времени, приходите, пожалуйста, к началу программы.